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Po dvou letech pauzy zapříčiněné pandemií covidu se ve středu 13. dubna 2022 od 10 do 16 hodin
opět konal velikonoční jarmark na nádvoří Klementina. Všichni jsme se již předem těšili, ale do
poslední chvíle bylo někde v mysli zasunuté, že se situace může zase zvrátit. To byl i důvod, proč se
některé skalní účastnice na místa prodejců nenahlásily a nepřijely a proč každoroční návštěvníci
přicházeli v omezené míře. Přesto se mohlo vybírat z  nepřeberného množství rukodělných výrobků –
velikonočních dekorací a drobných dárků s velikonoční tematikou.

© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 1 z 17

https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2022-rocnik-31-cislo-1/velikonocni-jarmark-v-klementinu-2022
https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/autori/volkova-balvinova-alena
https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/prohlizet-cisla/2022-rocnik-31-cislo-1
https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/rubriky/z-odbornych-organu
https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/narodni-knihovna-cr
https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz/vsechna-cisla/klicova-slova/prodej-vyrobku


Velikonoční jarmark v Klementinu 2022
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz)

[7]
Plakát Velikonoční jarmark v Klementinu (zdroj: Oddělení PR a marketingu Národní knihovny ČR)

Oddělení PR a marketingu Národní knihovny ČR připravilo prodejní stany v blízkosti Zrcadlové kaple,
zajistilo stoly a židle i teplý čaj pro prodejce. Za to vše jim patří obrovský dík.
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Pohled na výstavní stan (foto: Martina Kožíšek Ouřadová, Knihovna města Plzně)
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Stan byl umístěn v blízkosti Astronomické věže a Zrcadlové kaple (foto: Martina Kožíšek Ouřadová,
Knihovna města Plzně)

Tvořivé knihovnice z Klubu tvořivých knihovníků SKIP [10], pár šikovných knihovnic z Národní
knihovny ČR i zástupkyně chráněných dílen měly v 10 hodin své výrobky k prodeji již vystavené
a lidé mohli nakupovat.

Mnohé návštěvníky lákal knižní bazar. Byly zde vystaveny knihy k volnému rozebrání. V průběhu dne
probíhaly v Zrcadlové kapli komentované prohlídky. I prodejci se mohli na těchto prohlídkách
vystřídat.

Klub tvořivých knihovníků jako každoročně organizoval charitativní prodej výrobků s tím, že letos
půjde výtěžek na pomoc Ukrajině. Výtěžek měl být zaslán Českému červenému kříži [11] v rámci
výzvy Ozbrojený konflikt na Ukrajině. Tentokrát ale charitativní prodej nebyl ale vůbec úspěšný –
snad kvůli tomu, že každý pomáhá Ukrajině sám, jak může.

Počasí nám přálo a chladné ráno se proměnilo v teplý slunečný den. Konečně se mohlo dýchat
a klábosit bez obavy z šíření viru. Příjemná atmosféra je vidět i na fotografiích.
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Výstavní stoly byly plné velikonočně laděných výrobků (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)
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Při dokončování prezentace výrobků (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)
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[15]
Háčkované kraslice (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)
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[17]
Ukázka výrobků z textilu (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)
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[18]
K Velikonocům patří i keramické výrobky (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)
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[20]
Na jarmarku měly samozřejmě své místo i náhrdelníky, náušnice a další šperky (foto: Eva Hodíková,
Národní knihovna ČR)
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[21]
Nechyběl ani bazar knih (foto: Eva Hodíková, Národní knihovna ČR)

Další fotografie jsou k dispozici na Facebooku a na Fotkách Google [22].
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